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11, That the first annual license was issued on the 10th 
day of March, 1911. 

And I make this solemn declaration conscientiously believing 
the same to be true, and by virtue of the provisions of an 
Act of the General Assembly of New Zealand intituled the 
Justices of the Peace Act, 1908. 

J. M. STOKES, Manager. 

Declared at Auckland this 20th day of October, 1927, before 
me-W. H. G. Kensington, a Solicitor of the Supreme Co111t of 
New Ze'1lan<l. 

In accordance with the provisions of the Guardian, Trust, 
and Executors Company Amendment Act of 1911, No. 17, 
I have examined this statement and compared it with the 
books of the company, and I hereby certify it to be correct. 

W. WALLACE BRUCE, Auditor. 

Auckland, 3rd October, 1927. 889 

--- --------- -------------

PREMIER SUPPLY CO., LTD. 

IN LIQUIDATION. 

AT a meeting of shareholders eallcd by t.he Liquidator 
on the 4th August, 1927, and held at the registered 

office of the company, 53 Cuba Street, the following resolution 
was carried :-

" G. \V. MrNTER·s resignation as Liquid1<tor wns accnpte<l 
an<l JULES ADOLPH LLC'l'Z was appointed Li,p1i,lator." 

NOW READY. 

TONGARIRO NATIONAL PARK. 

_By JAMES COWAN, F.R.G.1,. 
rrHIS publication contains 156 pages of letterpress, together 

with 39 full-page illustrations, and giv,s an ac, o:mt of 
its Topography, Geology, Alpine and V<>l '>tnio J<'eaturcs, 
History and Maori Folk-lore. 

Price: 7s. 6d., plus 4<l. postage. 

NOW READY. 

PLACE-NAMES OF~ANKS PENINSULA. 

BY J. C. ANDERSEN. 

Cloth covers, 13s. 6d. Postage, fld. 

NOW READY. 

ROY ALTY IN NEW ZEALAND. 

SPECIAL PrOTORUL SouvENIB, 

Price, 2s. 6d. Postage, 6d. 

NEW ZEALAND EXPEDITIONARY FORCE. 

R OLL OF HONOUR just published by the DEFENCE 
DEPARTMENT, giving-

( I.) A list of members of the New Zealand Expeditionary 
Forces killed in action, died of wounds inflicted, 
or accidents occurring, or disease contracted while 
on active service. 

(2.) Those who died after discharge from the New Zealand 
Expeditionary Force from wounds inflicted or 
disease contracted while on active service. 

( :!. ) '!'hose who died from accident occurring or disease 
contracted while training with or attached to the 
New Zealand Expeditionary Forces in New Zealand, 

Price, 68. ; postage, 8d. extra. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, !Os. 6d.; postage, 10d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in centre. Useful in every office. Price, ls. l 
postage ld. 

TABLES showing Amounta payable under the Land and 
Income Tax Act, 1925: GRADUATED INCOME. TAX 
TABLES, 2s. 6d. Postage 3d. extra, 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892. 
L. cloth. Price, 2s. 6d. per copy ; postage, 2d. extra. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMEN'l'S, 
ETC., MADE UNDER THF. INDtrSTRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION AoT, NEw ZEALAND. Vofa. i, ii, iii, iv. 

v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, and 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter 
cloth, 3s. 6d. Vok ix, x, xii, xiii, xiv, and xv, years 
1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
7s. 6d. ; quarter cloth, 5s. Vols, xix and xx, years 
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols. xxv, xxva, 
and xxvI, years 1924, 1925, and 1926, cloth boards, 
£1 l 2s. 6d. Postage, ls. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JoIDT H. 
SALMON. This Digest deals with all oases under 
the Aot up till the 31st December, 1914. Price: 
Parer covers, ls. 6d. ; postagn, 6d. Supplementary 
digests for 1015 and 1916, bound in paper covers, 
6d. each; postage, 2d. No later SupplementarJ 
Digests have been published. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
e.nd Arbitration Acts. Compiled by JoHN H. 
SALMON. '!'his digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth, 3s. 6d. ; paper covers, 3s •. ; postage, 6d. Further 
Supplementary Digest!- are issued annually, bound in 
paper covers, 6d. each ; postage, 2d. Supplements 
Nos. 2 and 6, years 1917 and 1921, are out of print. 

NEW ZEALAND WORKERS' COMPENSATION 
CASES.-DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS 011 THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' Compensa, 
tion Act, 1922. Year 1925: Paper covers, 5s. each. 
Year 1926: Paper covers, 2s. 6d. each. Postage, 2d. 
This publication will be issued annually. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H A. GORDON, Assoc. M.I.C.E., Jn. 
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal Svo. 
Cloth, 10s. ; postage, 111. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With Maps and Illustrations. Demy Svo. Paper 
cover, 2s. 6d. ; cloth boards, 5s. ; postage, ls. 

THE FIRST GOLD • DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAND. 6d. Postage, 3d. 

SCHEDULE OF DUTIES AND EXEMPTIONS 
APPLICABLE TO PARTICULAR INSTRUMENTS UNDER 
THE STAMP DUTIES ACTS. 1923 and 1924. Price, 
ls. 9d. ; postage, 2d. 

Apply 

GOVERNMENT PRINTER. 


